

八角街道 老山街道 拆违治乱工作持续展开

本报讯(通讯员程楠 卢溪)近日,随着大锤和撬棍的叮叮当当,八角中里社区又一处私搭乱建被拆除。违法建设是城市建设和社会发展中的现象,也是居民十分关注的热点问题,随着八角街道拆违治乱建高端的工作开展以及老旧小区改造、品质提升工程的推进,街道拆违工作有了一定进展。

此次拆除的房屋紧邻八角中里北门岗亭,狭窄的铁门仅容一人通过,进去是一12平米的违法房屋,狭窄的通道、彩钢板的顶棚、随

意堆放物品隐藏着巨大安全隐患,也给老旧小区改造整体规划中添了“堵”。8月底,街道城管科联合城管分队对此处违法建设进行了查处,对违建责任人进行教育,下达了《限期整改通知书》,期间城管科、居委会多次与相对人进行交涉,动之以情晓之以理,从法律法规和社区环境等角度对相对人开展宣传和教育,最后终于得到了相对人的配合。拆除过程中,街道做好了现场管控和清运,屹立多年的违法建设终于拆除清理了。路过

的居民都拍手叫好,违法建筑违背人心,拆违治乱众望所归。

后续,八角街道还将继续联系区老旧小区改造办公室,对此区域进行统一规划,纳入老旧小区改造综合管理。

又讯(通讯员马颖娜)梁公庵临甲5号院占地面积1000平方米,院内有平房22间,其中除东、西两间民宅外,全部属于不符合规划的违法建筑,没有建房许可相关文件。在居民群众的大力支持和配合下,近日,在前一阶段工作基础

上,老山街道分指再次联合城管、工商、公安、消防等执法力量集中对梁公庵临甲5号院内违建大棚进行收尾式拆除整治。

老山街道分指采取三项措施,保证拆除工作进行顺利。一是强化领导,周密部署。及时制定并印发《老山街道拆除梁公庵临甲5号院实施方案》,召开专项工作部署会,由党政一把手担任总指挥。二是多方参与,形成合力。成立安全保障、警戒、证据固定、监督、媒体应对、协调保障、拆除违建八个专

项工作组,相关科室负责人任组长,明确分工,密切配合,通力合作。三是依法拆违,确保安全。邀请司法人员做现场公证,严肃拆违程序,分指全程现场跟踪录像,确保梁公庵临甲5号院内大棚拆除过程公平公正、依法执行。

此次行动共出动执法人员120人次,清运车8台,专业作业机1台,拆除违建面积500平方米。

治乱疏解建高端

苹果园街道 做好G20峰会期间 维稳工作

本报讯(通讯员张华)为切实做好G20峰会期间维稳工作,苹果园街道对当前社会维护稳定工作情况进行全面分析,认真贯彻落实上级工作要求,积极采取措施做好工作,确保了G20峰会期间社会安全稳定。

街道紧急召开领导干部会议,传达区委政法委维稳办关于做好G20峰会期间首都社会安全稳定工作的相关要求。制定地区G20峰会期间防控维稳工作方案,成立维稳防控工作领导小组,街道书记、主任担任组长;8月24日上午,苹果园街道召开G20峰会期间维稳防控工作部署会,街道各科室,社区、职能部门、重点社会单位参加,做到迅速动员,全面落实。建立地区高危人员台账,做到底数清、情况明;充分发挥群防群治力量作用。街道及时发动辖区各种群防群治力量,红袖标、信息员、楼门长及小区保安和企事业单位内保力量,充分调动了广大群众维护安全稳定的积极性,为确保G20峰会期间社会安全稳定提供了充足的人员保障。要求全体领导干部按职责所属下社区,加强工作监管和指导。做好情报信息报送工作。街道认真组织落实工作,充分发挥基层维稳信息员的作用,及时启动战时会商机制,坚持实行“零报告”制度,做到不漏报、不瞒报,重大问题要及时报告,切实做到第一时间发现、第一时间报告、第一时间预警。并且设立专门情报信息联络人员和联络电话,确保情报信息搜集、研判、报送渠道畅通,全力维护G20峰会期间的社会稳定。

●9月7日,金顶街街道模南社区第一期老年人“智能手机培训班”在居委会活动室开班了。为了保证教学质量,培训班每期只招收10名老人,共分四次课教学,分别就智能手机的基本操作方法、设置、软件下载、微信使用等内容进行详细讲解,居委会工作人员根据老人需求自制教学幻灯片,并由熟悉智能手机操作的社工对老人们进行一对一指导。老人们动作较慢,社工们要把每一个细节都讲解清楚、透彻,并多次为老人示范,直到他们学会为止。

白云洁



关注人大换届选举

八宝山街道 召开地区人大换届选举工作部署会

本报讯(通讯员王鹏坤)9月7日,八宝山街道召开了八宝山区人大换届选举工作部署会,宣读了《八宝山区选举分会第十六届人民代表大会代表选举工作实施方案》,传达了选举工作的指导思想 and 政治原则,划分了机构设置和时间安排,对人大换届工作作出了具体部署。选区工作人员代表进行了表态发言,选区工作组代表签订了《保密承诺书》。

据悉,八宝山街道将坚持加强党的领导不动摇。充分发挥

党总揽全局、协调各方的领导核心作用,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,积极做好群众工作。坚持舆论引导方向绝不放松。要突出宣传工作实而又实,排查化解隐患矛盾紧而又紧,密切关注微博、微信等网络舆情,保持宣传工作的前瞻性、主动性和针对性,为换届选举营造良好的舆论氛围。坚持落实主体责任绝不懈怠。明确各处科级干部、社区书记、选区工作小组等人的工作职责,层层

压实责任主体。坚持细化选民登记工作绝不出错。录入工作要细、核对选民信息要细、协调配合工作要细。坚持严肃换届纪律绝不妥协。严格遵守中央、市委“九严禁”和“九个一律”具体要求,加强监督、以上率下,确保换届作风风清气正。坚持统筹兼顾全面推进绝不失衡。正确处理换届与当前工作的关系,合理安排,弹好“钢琴”、谱好“协奏”,实现换届选举与各项工作“两不误”、“两促进”。

古城地区分会 召开人大换届选举选民登记工作培训会

本报讯(通讯员岳超)9月7日,古城地区分会召开人大换届选举选民登记工作培训会,要求各选区推进工作中做到“六个明确”,明确换届选举工作四个阶段的工作要求,明确选民登记工作面临的新形势,明确选民登记阶段三

项工作安排,明确选民登记工作三种方式,明确选民登记信息核对四类情况,明确登记名册、名单、证件三项一致。针对北京市选民登记信息管理系统录入选民信息过程中存在的系列问题,地区分会办公室制作截图专题课件

演示讲解,细化操作系统培训工作。街道将把握新形势、掌握新情况、遵循新要求、利用新手段、培训新人员、担负新挑战,细致开展选民登记工作,协调配合信息核对工作,确保工作顺利展开。

我区召开2016年清洁空气行动计划调度会

本报讯(通讯员张勤勤)9月5日,石景山区召开2016年清洁空气行动计划第二次调度会。

会议听取了全区清洁空气行动计划8月份空气质量状况及重点任务完成情况、无煤区建设进程、非正规燃煤设施治理以及扬尘污染控制等重点工作汇报,区政

府督查室通报了近期督查工作情况。

副区长富大鹏要求:一是认清形势。当前我区空气质量形势严峻,完成年度任务非常艰巨,各单位要统一思想,提高认识。二是各负其责。相关责任单位要将环保检查纳入日常工作

作,加快无煤区、北辛安棚改等重点任务的推进,尽快将环保协管员落实到位并发挥作用。三是确保落实。大气办要加强协调调度,执法部门加大执法检查,做好源头控制,区委、区政府督查室要强化督促检查,并向区委、区政府反馈情况。

2016年8月29日~9月4日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
8.29	75	二氧化氮	2	良
8.30	85	臭氧	2	良
8.31	44	-	1	优
9.1	45	-	1	优
9.2	54	可吸入颗粒物	2	良
9.3	82	臭氧	2	良
9.4	105	细颗粒物	3	轻度污染

探索社区团校新机制 构建凝聚青年新格局

本报讯(通讯员卢溪 李朝阳)近日,八角街道举办共青团社区团校启动仪式暨第一期主题团课培训,据了解,这是石景山区第一家正式成立的社区团校。来自辖区社区团干部、青年骨干、区域化团建友好单位共青团工作负责人、社区青年汇社工以及街道机关青年干部等60余名青年骨干参加培训。

活动首先对参加培训的学员进行了开班动员,希望各团青骨干能够以坚定的信念、饱满的热情、积极的态度、创先争优的精神认真完成培训,不断提高自身素质和业务能力,确保学习培训收到实效。第一期主题团课邀请了团市委研究室主任李雪红进行授课。通过丰富的案例分析,翔实的数据支撑,多样的互动方式,为青年们展现了近年来北京青年社会结构变化与共青团的改革探索,包括工作方式以及工作内容的转变,使社区青年们更了解新形势下的青年工作,给大家未来工作指明了方向。

据了解,八角街道社区团校以“爱八角·传递青春能量”为主题,以加强基层团组织“政治性、先进性、群众性”为着力点,以切实提高广大基层团干部和青年工作者的思想水平、业务能力和综合素质为目的,旨在搭建和巩固基层团组织和青年工作、学习交流的平台。下一步,街道团工委还将每季度推出包括文化创意、城市管理、科技创新、现场观摩区域化友好单位等方面的培训课程,推动青年汇和区域化团建工作协同发展,在破解基层组织建设和服务凝聚青年方面不断取得更大成效。

●按照《关于开展社区“服务理论、服务业绩、服务质量”岗位竞赛练兵活动方案》的相关部署,检验前期培训成果,9月6~7日,五里坨街道组织50岁以下全体社区工作者进行了“三个服务”岗位竞赛练兵活动笔试。本次考试意味着“服务理论”阶段结束,9月中旬将进行“服务业绩”阶段,深入社区检查工作台账和调研为民办实事情况。着力增强服务群众的责任意识,多为群众办好事、办实事,激发广大社区干部争先创优的热情,营造比、学、赶、帮、超的工作氛围。

王贵艳